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Câu 12. Có bao nhiêu giá trị của ; 2
4

a
     

 sao cho 
0

sin 2
d

31 3cos

a x
x

x


 . 

  A. 2 . B. 1. C. 4 . D. 3 . 

Lời giải 

Chọn A.  

Ta có 
00 0

sin (1 3cos ) 2 4 2
d 1 3cos 1 3cos

3 3 31 3cos 3 1 3cos

aa ax d x
x x a

x x

 
      

    

Theo giả thiết 
0

sin 2
d

31 3cos

a x
x

x


  


4 2 2

1 3cos cos 0 ,
3 3 3 2

a a a k k
           

Vì ; 2
4

a
     

 nên 
3

,
2 2

a a
 

   

Câu 13. Gọi H là hình phẳng giới hạn bởi parabol   2: 4 4P y x x   , trục hoành và trục tung. Xác 

định k  để đường thẳng d  đi qua điểm  0;4A  có hệ số góc k  chia H thành hai phần có diện tích bằng 

nhau. 

 

  A. 8k   . B. 4k   . C. 6k   . D. 2k   . 

Lời giải 

Chọn C.  
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Diện tích hình phẳng giới hạn bởi parabol   2: 4 4P y x x   , trục hoành và trục tung:  

   
2

2

0

8
4 4 d

3HS x x x     (đvdt) 

Đường thẳng d  đi qua điểm  0;4A  có hệ số góc k  có phương trình 4y kx   

d cắt Ox tại 
4

;0B
k

  
 

 

Vì d  chia H thành hai phần nên 
4

;0B
k

  
 

 nằm giữa  0;0O  và  2;0I
4

0 2
k

     

Ta có hình phẳng giới hạn bởi d và các trục tọa độ là 
1 4 8

.4.
2OABS

k k


 


 

Theo giả thiết 2H OABS S
8 8

2. 6
3

k
k

    


 

Câu 14. Cho hàm số ( )y f x  nhận giá trị dương, có đạo hàm liên tục trên  0;2 . Biết (0) 1f   và 

22 4( ). (2 ) x xf x f x e    với mọi  0;2x  . Tính tích phân 
 3 22

0

3 ( )
d

( )

x x f x
I x

f x


  . 

  A. 
14

3
I   . B. 

32

5
I   . C. 

16

3
I   . D. 

16

5
I   . 

Lời giải 

Chọn D.  

Đặt 
 

3 2
23

d 3 2 d
( )

d d ln ( )( )

u x x
u x x x

f x
v x v f xf x

         

 

     
2 22

3 2 2 2

0
0 0

3 ln ( ) 3 2 ln ( )d 4ln (2) 3 2 ln ( )dI x x f x x x f x x f x x f x x           

Mà 
22 4( ). (2 ) (2). (0) 1 (2) 1x xf x f x e f f f       

 
2

2

0

3 2 ln ( )dI x x f x x     

Đặt 2 d dt x x t      
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       
0 2 2

2 2 2

2 0 0

3 2 ln (2 ) d 3 2 ln (2 )d 3 2 ln (2 )dI t t f t t t t f t t x x f x x                

     2
2 2

2 2 2 4

0 0

2 3 2 ln ( ) ln (2 ) d 3 2 ln dx xI x x f x f x x x x e x           

 
2

22

0

16
3 2 d

5
I x x x       

Câu 15. Cho hàm số 4 24y x x m    có đồ thị  C . Gọi S là diện tích hình phẳng giới hạn bởi  C  

với 0y   và trục hoành; gọi S là diện tích hình phẳng giới hạn bởi  C  với 0y   và trục hoành. Với 

giá trị nào của m  thì S S  ? 

  A. 2m  . B. 
2

9
m  . C. 

20

9
m  . D. 1m  . 

Lời giải 

Chọn C.  

Hoành độ giao điểm của  C  và trục hoành là nghiệm của phương trình: 4 24 0x x m   (1) 

Đặt 2 , 0t x t  , ta có phương trình 2 4 0t t m    (2). 

Để tồn tại ,S S  thì (1) có 4 nghiệm phân biệt  (2) có 2 nghiệm dương phân biệt 0 4m    

Khi đó (2) có 2 nghiệm 1 2,t t  thỏa mãn 1 20 t t   

  (1) có 4 nghiệm 2 1 1 2, , ,t t t t  . 

     
1 2 2

2 1 1

4 2 4 2 4 24 d 4 d 2 4 d
t t t

t t t

S x x m x x x m x x x m x




                

       
1 1

1

4 2 4 2

0

4 d 2 4 d
t t

t

S x x m x x x m x


         

Theo giả thiết S S       
1 2 2

1

4 2 4 2 4 2

0 0

4 d 4 d 4 d 0
t t t

t

x x m x x x m x x x m x              

                
2 25 3

2 2

0

44
0 0

5 3 5 3

t

t tx x
mx m

 
        

 
   (3) 

Mà   2
2 24 0t t m    (4) 
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Từ (3) và (4) suy ra 
20

9
m  . 

Câu 16. Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 3y x   và đồ thị hàm số y x  . 

  A. 0 . B. 
1

4
. C. 

1

2
. D. 

1
.

2


 

Lời giải 
Chọn C 
Hoành độ giao điểm của ( )P  và đường thẳng ( )d  là nghiệm của phương trình: 

3 3

1

0 0

1

x

x x x x x

x

 
        
 

. 

Xét hiệu: 3 0, [ 1;0]x x x       và 3 0, [0;1]x x x      

Khi đó diện tích hình phẳng: 
0 1

3 3

1 0

1 1 1
( ) ( ) .

4 4 2
S x x dx x x dx



            

 


